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3anaHune N22016B3

3+ 3z <0,

PewwuTte CNCTEMY HEPABEHCTB
2 — 3z < 14.

Ha kakoM pucyHke n306paxeHO MHOXECTBO €€ peLueHuin?

1) Cuctema He UMeeT peLleHui
2) LA A B -
=1
3) SR
-4 -1

4) AT
—4

3anaHne N20083F6

MpuHTep neyaTaeT OAHY CTpaHuuy 3a 5 cekyHA. CKOMbKO CTpaHWL, MOXHO HaneyataTb Ha 3TOM
npuHTepe 3a 6,5 MUHYT?

3ananue N2OE7824
Pewute ypasrenue (5z + 2)(—x — 4) = 0.

3anaHue N2144FF8

4 11
Pewmte ypaBHeHne —5 + —7 = 2.

3ananue NeOD6B39

PelunTe ypaBHeHMe 3 2 —32=0.

3ananue N2OF7AB9

CpenHuit BEC Manb4MKOB TOroO e Bo3pacTa, 4to M Cawa, paBeH 66 kr. Bec Cawun coctaensiet 75%
cpepHero Beca. Ckonbko kunorpamMmos Becut Cawa?

3anaHune N22D2870

Ha KakoM pucyHKe M306pakeHO MHOXECTBO pPELLIEHUIA HEPABEHCTBA > — 17z + 72 <0?
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3anarve Ne13DBBD
52z + 3) — 2(5z + 3) > 3z,
(x—6)(z+2)<0 '

PewwuTe CUCTEMY HEPABEHCTB

3ananue N202790E

Mocne yueHknM TeneBu3opa ero Hoeas UeHa coctasuna 0,9 crapoit. Ha ckonbko npoueHToB
YMEHbLUWNACH LleHa TeNIeBM30pa B pe3ybTaTe YUEHKMU?

3anaHue N2223006
3bz+1)—5Bx+1) >z,
(z—3)(z+6) <0 '

PewwTe cucteMy HepaBeHCTB

3ananue N21242DC

PelunTe ypaBHeHMeE ﬂx2 _5=0-

3ananue Ne0572AE

KnybHuka ctout 180 pybnei 3a kunorpamm, a kntokea — 250 pybner 3a kunorpamm. Ha Ckonbko
MpOLEHTOB KNyOHMKa AelueBne KIKBbI?

3ananre N202BF0O0

B ropoge 70000 >xutenen, npuyeM 39% — 3710 neHcmMoHepbl. CKOMbKO MpUMEPHO YenoBek COCTaBngeT
3Ta Kateropwms xutenen? OTBeT OKpyruTe A0 TbiCAu.

3apanne N°1A35A5
Pewmte ypasHerne (z — 4)* — 4(x — 4)> — 21 = 0.

3anaHue N2056F13

Ha cuet B 6aHke, goxon no kotopoMy coctasnseT 12% ronoBsbix, BHeCmM 10 toic. p. CKOMbKO TbiCsAY
pybnen bypeT Ha 3TOM cuyeTe yepes rog, eC/i HUKAKMX Onepaumi Co CHeTOM NPOBOAUTLCS He byaeT?

3ananue N22A6EBB

Pewmre ypasHene z° = (6z — 8)°.

3ananue N2OA255E

PewwuTe ypaBHeHWE T — % = 3.

3apaHune N214D049

B Hauane roga umcno aboHeHTOB Tene@oHHOM koMmnaHmmn «HOr» coctansno 400 Tbic. yen., a B KOHLE
roga ux ctano 440 Ttbic. yen. Ha CKo/bKO MPOLEHTOB YBEMMYMNOCH 33 o4 YMCNO abOHEHTOB 3TOM
KOMNaHUn?



3ananue N22C5F62

MpuHTep neuyataeT OfHY CTpaHuuy 3a 6 cekyHA. CKOMbKO CTpaHWL, MOXHO HaneyataTb Ha 3TOM
npuHTepe 3a 13,5 MUHyT?

3anaHue N22C4D4A

2x2+7x—|—6 B

x2—4

1.

PewwuTe ypaBHeHMe

3ananune N2189330

PelunTe ypaBHeHMe %az2 —xz+1=0.

3anaHue N209DB24

Ceexxme dpyKTbl cogepxat 86% Boabl, a BbicyweHHble — 23%. CKOMbKO Cyxux (PpPYKTOB MOMY4MUTCS
n3 341 kr ceexux ¢ pykTos?

3ananue N22302F4
z® + y2 = 26,

PelwmTe cucTeMy ypaBHeHWIt {
Ty = 5.

3anaHue N2OF5DFE

10 12 _ o

Pewwnte ypasHeHne ——5 + ——55 =
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